Y ol slage 5 oy s e

VFAY Cotigus,l V)

Sl Lol s & 503

Pl e 53 15 £ (2,9, 2) = 55 w6 2 1(AF-90 Il Jlupd) V I

a = (1771'/2)4.2_2.3)}}.&..2\.3 o gt (:j: 4:.3}06\3)\: Qul.f..aL.:’Uj u ) 6’0\3 ZJ.:SU,;)} .QY—‘\\‘C}AJL‘V.:S) YJ‘}.\.«
:‘..«...i‘,lg‘a.i-b
0z 0z 0%z 0%z 0%z
%(CL) - 27 %(a) - Ov @(CL) - 27 v (CL) - 07 W(a) =-1

S o [y T2 (0) 5 22 (0) < 85 (b) « 82 (b) « 2 (b) pslis b = (0,7/2) v =y +sin(z) cu = x +sin(y)

LS o Ber ) ilsy 33 Vs Uz Y G e ST 5 :‘\O—Q?N:JLJV."J)\‘JL,.«
{e“+”+yzcosy2sinz

e Y 4+ uv = sinz

U Z&y)‘ﬁ.\i&}l.iﬁ w‘}} W;’b ijd‘j:j (l‘,y,Z,U,’U) = (07070717_1)4‘&;&;)’); das QLJ..: (A_AJ‘

.w‘j.'
S acslos (y, z,u) = (0,0, 1) dai p5 s 2y 4 Cond b v T Jsl 480 (Slosl) 25 Slide (o

Vi(@)e = € R" 12 6lp € Shy ool b bl pdpndie s f 1 R? = RS (55 14Y-4Y 53 Jlued) ¥ Jl g
Jlz)=tf(z) x €R™ a5t €R plpdns glis . f(x)

(J‘:Sbjs ¢(t> = f(tl')/t‘\-haub(ﬁR\{O} —)Rcbm oddesls € Rnﬂd‘ﬁ ngb)

T R*}Rz‘jdﬁb%}ﬁd)\ 4.5;» (6‘0)[:) éﬁ&mbwufRQ *)]RJ:\SU&JJ *o—*;ﬂg:dbry)odbm
dER bl LS ks e,

(0 = (G ).~ 5L e o).

el f B Gl s sazee) 515 pomin SO 51 e o1 gedl Aoas 0L
dolsl [ R = R &b FAY-AY 05 Jluesd) £ I
fle,y,2) = (x+y+2z+zyz,x+y+ 2+ cos(zyz),x +y + z + €7Y7)

S s a = (0,1,2) aeis pa 1) f G ool sl o3l



oS Lo o5

aa)frn)dﬁjasc;)ymbcbwblﬁcjkﬁ RCI PR WP IEY f(x,y) :y($2—1)Q))~p4:fR2 %Rcb :\O:IJAS
A8 et S8 Calises LS 53 1y 0bsl S b g

oSS s sl by f (1) i 55 Y 0 e

DY (@) # (0,0)
0 (.13, y) = (07 O)

f(fc,y)={
el 50 (0,0) 53 f S <l

IS 5o Y el

Sl sy (0,0) 55 fo(m,y) U (I

Aol b f22(0,0) (2

451y o das OLES Ll ol esls { ot g0 4 R(t) = (2(1), Y1) bl (soee 1F el

dx _ fzgt — 9o ft
dy gyft - fygt

Dol b O oo slaal 33 A = (1,1, 3) abai 55 f(, 9, 2) = 2742y = 327 00 g G 10 5 05

22492 -2=0
r+2—4=0

DS S

S dns L A2 (,) e i S 51 b ol e izt (0,6) 55 6 () s Sogei S 58
Syl 513 (a,b) des 5o 2 = f(2,y) » eles aeto b3

O ol Dlomis aan dons Ol 5 S o 1) 2 = yg(E) b A3L 51 pdgrie (B g(t) SV oy
.JJK@ ‘.L.A

f(@,y,2) = 4 — 80515 o Ly a2 55 oS0 gz o US 0 08 Ol (S aw sl 5o Sloyd 1A (o ye
ST 5,08 0 55 (2,4, 1) 51 aeas ol 5,35 (1,1, 8) gabais 3l 0,3 soems S .wl:w«h&:}Jﬂ)ua\fxf—Zf—i—SZQ
3,8 5 (3,7,0)

.JQJJTWJgt;};QLz&wJA\)A:%—l—aiyz—ﬁ—%ﬁu—:ﬂoﬂ,d

g@x+y) =g(x)gy)s flx+y) = f(@)+ f(y) @Yslas 53 5 pdoGrie 3L il S a g faoS 65 1V o jad

S ol |y ) (6,8 0 delB 1NN el

o [ e
a/a F(x,t)dscf/a aF(x,t)dw



:Mbwjﬁjéw“rﬂwv’;”)fﬂ :\YO::JQS

PG
— / F(z,t)dz
dt a(t)

S Ol e SS Wy ) wsle Jel VY el
[
- (1+t2)n

b B A > 05y 5@ ) o L ez 3 (e b G f(2,y) S a5 1 F e
FQAz, Ay) = A% f(z,y)
S el

2% 4 y3 = af(ey)

2 2 2
2?5+ 2wy gk + 25 = ala - 1) f(z,y) ©



